BATNAB
SAXUPAN M.AKOYLWXOPNOO

AOPHOA MMFVMH X3PN3H CYMbIH EPOHXMA BONOBCPONbIH 12 AYTAAP
CYPIYYNnUuH 10 AYrAAP AHMMWH CYPAM4YAAAC ABAX ®USUKUNH XUY33NTNNH
AHIM A3BLWKX WANFANTbLIH MATEPUAT

2024.06.05 A xysunbap Xyrauaa 80 munyT
AHrm Bynar.......... L - ) R AR I N R R SR A P L

Hargyraap xacar : COHIOX JAAJITABAP
. Baraxwitn 3aanT rapax €cToi XWHX3H3 yTraa xap onp Gaitraar anb Hb UN3pXUNax Ba? (1
OHOO)

A. Hapwitsunan B. Xazannt C. Abconiot angaa  D. Xapbuawxryn angaa
. [apaax BaraxwitH 3aanTbiH abconioT angaaHbl MHTepBanbIr COHIoHO Yy. (2 oHoOo)

A. L = (15.00 + 0.01) mm B.L=(15+0.01) Mm
C.L=(15+47)mm D .L = (15.00 + 47) mm

. 3yparT y3yyncaH baraxuiiH XysaapuiiH yH3 6a baraxHbl 3aanTbir
onHo yy. (1 oHoo)

A.0.1B,2.5B B.0.2B,2.4B v Xt 2
C.0.1B,2.2B  D.0.1B, 2.2B awi T g,
’ ’ \\_\\ V ///

«

. 299792458 Toor 3ytrat undpaap (3SF) ToimnoHo yy. (2 oHoO)

A. 299 B. 300 C. 300000000 D. 29900000
. AGconioT anfaaraap erericeH TOOHYyabIr, YTraT OpPOHT anfargyynaxryiraap Toouoorn. (2 oHoo)
(25.05+ 0.01) + (375 +0.1) =
A. 6255 +0.11 B. 62.5 £+ 0.11
C.625+0.1 D. 6255 +0.1

. Anb 6ueuniH xypa mx Baix 83? (1 oHoO)

A1 B.2 C.3 D.4
. Marepwan uaruitH xypa v = 10 — t xyynuap eepunergaer 6on 3am
XyrayaaHbl XamaapnbiH TArWKTIaN ank Hb Ba? (2 oHoOo)
A. S=10t-2t? B. S =10t - 0.5t? C. $=10t +¢2 D. §=10t —t?
. Buen yinuuncaH XyuHYYOWIAH TAHUYY YANUNary Xy4 Tartan TaHUyy 6on acBan Xy4 yWnunaxrym
6on Bue TaneaH Gangnaa 60NOH WYNYYH XWUrQ Xe4enreeHee xaaranHa.
YYHWIAr HbIOTOHBI .......... XyyNnb raHa. (1 oHOO)
A. | xyyne B. Il xyyne C. Il xyyne D. TatanunbiH Xyyns
. 1000kr maccTait cyyanbiH aBTOMaLUWMH LYNYyH 3amaap Xypaatrantan xegemx 6ams .
AsTOoMaLUMHbI 3yTrax xy4 5000H ,acapryyunuitd xyd 1000H 6on asTomalumr smap
Xypaatrantan xegemx 6aiHa Ba ? (2 oHoO)
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HINT SCROE YL 1.5 \ YT

wyw = 00 M / - — "M~SOOJH
- ——————

A. 2.5 m/c? B. 4mic? C. 5 m/c? D. 3.3 m/c?

10. XaBT3a ragapra aa3p Gavraa 4 kr macctait bveq xaBT33
4MINanTan eHuer yycrad 20 H xyy yitnuunua. Xapae avaa 6a ragapra XOOpoHAbIH YP3NTHItH
koapcpuumenT 0,5 Gon avaansl xypaatran smap 6anx 8a? ?
g=10=, sin37°=06;  cos37°=0,8 (2 oHoo)

A2 = B. 153 C.05 = D.1=

c?

z - 2 I ]
11. Xatyy Guewir xasrait ragapra aa3ap baipnyynaxag maccoiH Tes
cyypwitH TanbapbiH ary 433px opuuH GarTax GanBan 6ue .................. HaitHa. (1 oHoO)
A. TortBopToit B. Torreopryit C. lN'yncana. D. Anb Hb 4



12. 3yparT yayyncad 3 a4aaHbl XyYHOWAH TEBWAH 2
KOOPAMHATHIM ONMHO YY. i
ms=1 kr, mz= ms=3 kr. (2 oHOO) e
A (0;1) B.(0;0) C.(1;1) D.(2;1) o
.-.J'\ ] | ' e
F o .H-L\- n -3 -2 -1 o 1 2
C -~ :‘?‘x
(T~
y | A
D N H::‘H

13. F xy4HmiA mep ank He 837 (1 oHOO)
A. DB B. AD C. 0B D.CO
14. 3ypart O yar gasp xegnex caeaa erergxas. O usraac 60.0 cm 3aiAg Ganx A wart 9.0 kr
MaccTan XyewHTan yc ayye. Caeaar TaHueapTai DannraxwH Tyng O uaraac 180 om 3aig F

120 e O goem A Xy429p yWMNUMnH3. CaBaaHel Macc

. ' ToOOUOXrYA. XyHOMAH Xy4HWA xypaatran g=10m/c’.
} Cuctem ozx xyBMHTaR ycada yiwn4nax P xyqHui O
* LArTai XapbLUaHryd Xy4HWHA MOMEHTLIM ONHO yy'7? (2
F aHOO)

P
— A 162 H'm B. 540 Hm
C. 540 H'm D.54.0 H'm

15. XoopoHgoo 2.5 M 3aiTai Tynryypyya 033p 3 M ypTTai BaHawIr 3yparT yayyncHasp
Gampnyynae. Tynryypaac yan4nax xy4 N; = 15 H Gon N; xy4wiar onoopoi. (2 oHoo)
A 18H B.15H C.10H D.6H

16. 3yparT oaap yen xaparnax GaicaH MOPWH T3P3rHWA OyTryar N, Nz

xapyynae. Qyryir BaT Bex xuixuiAH TYyNg MoaoH Oyryiar Tempeep

Derxunger Gamkas. MogoH gyryangaa baxnsxmiH emHe Temep
uarapwraa xanaagar GaiHa. Haraan Temep Larvparwiar xanaanar
Ba7 (1 oHOO)

A. Temep uarapyriir xanaaxas 338 Hb apUITK LUKMH3 M3T eHrener
GonHo.

B. Temep uarapurviir xanaacHaap TEMPWAH HATT Hamargax Dat Dex
GonHo.

C. Temep uarapwriiir xanaaxag ragapryy He renrep Gonmx ypant
Saracoar.

D. Temep uarapwriiir xanaaxaq Tanm¥ AWamMeTp He Uxacaar Ba MogoH ayryir xuiAxag
xanBap BonHo.
17. CaBaaHbl ypTeIiH eepynent Da TemnepaTypbiH eepyYnenTuiiH Xamaapner ans

rpadpuKT 388 aypcancaH Baita Ba? (2 oHoo)

FLT

AL AL AL AL
d - | .
A y ESLoRzsaas A1
. L = . " " o 13- Dl]':
e At > AL AL —_ 3 At party
o 1 L1} I [ 1] 3 ,n 4 ITEM"E FIT

S0cm?
a3anaxyyHTan Gancad medre 100°C TemnepaTypT AMap aanaxyyHTan Gonox Ba? a = 20 -
10-8 ui (2 oHoo)

L

A. 50.3em? B. 50em? C. 20.03em? D. 53¢cm?



19. TemnepaTtyp xamxmx DaradWir LWWMHISHMA AMap WWHX YaHapbir awWrnax xwAgar ea?

(1 oHOO)
A Tanax B. Arwmx C. ¥YpcamTran D. Waxarogamy
20. B6°F -wiAH yTreir Llenscuidd Bonod KensBuHWA XyBaapuap WNapxMiinHa yy. t? = %’-
(tgo — 32)
(2 oHOO)
A.30°C, 30K B. 303°C, 30K C. 30K, 327 °C D. 30°C,
303 K

21. BuewiiH oynaaH-TemMnepaTypbiH Xam
Buewitn macc 0.1 kr. ¥r Gue Tanax yy, arwwmx yy? Haraan?
(2 oHOO)
A. ArwwHa, gynaad ae4 DaiHa
B. Tanua, gynaax ae4 DaiHa
C. ArnumHa, oynaad anpax baiHa
D. Tanua, gynaad angax GaiHa
22. BwewiH uapuaxbiH XyBWAH OynaaHbIr onHo yy. (2 oHoOo)

A. 802 B. 600 %
ok sk
C. EF D. 100 —
23. Bue xepexnes X34H33H X3IM¥3I3HWA Oynaad anacad 637 (1 oHoo)
A 100 K B. 10 K C. 5K D. 6 1K
24. Xepex yeniH DnenitH xyBWAH gynaad Dartraamymiar onHo yy. (2 oHoo)
A 10X B.110 =2  C.100-2 D. 250 X
Er°C kr C kr °C Er “C
25. buewiin aynaaH DarraaMWAr onHo yy. (2 oHoo)
A 11 XK°C B.25 W/ C C.1 W°C D.25 XW°C
7
26. Jynaan Garraasx = - (1 oHoO)

TEMIEPATYPLIH BaL0anT
A Nlynaauel Too ¥amwa33 B Buewin macc C. Temnepatyp D. OynaaH
DarTaamx
27. 200 r youir 10 "C-aac 60 "C xypTan xanaaxa[ X34H33H X3MM3I3HWA Oynaad
aHepryuwaapanaraTai B3 7 YcHul XyBUAH gynaad Bartraamx 4200 ;{—T
(2 oHOO)
A 4.2 0K B. 4200 X C. 42 K D. 4200 K
28. [lapaax rpadvkmir alwMrmad acyynran xapuynHa yy?
CD xacart Bue amap TenesT Gaicad 637 Amap y2aragan
Aeargax OaidHa B3? (2 oHOO)
A. Xatyy Ba wwHran, xainax  B. lUwuHraH, xanax /
C.Xwi Ba WWHaH, yypLumx D. Xatyy, xanax

[ o

100 o F

e = = =
1ot

29. XaTyy TOCHEI TEMNEPaTYP OyNaaHbl TOO X3MXIIHWA
XxamaapneiH rpadgwk erergee. [padykWiar alwMrnaH Toc
XaTyy TeneeT xanaxgaa XW4H33H X3MM33HWA OyNaad aBcHLIN ONoopoi.

o PN § (2 C'Hﬂﬂ}

ot
i

50 o

THk !/
/ A, 30010K B. 600w C.10500K  D. 750K

-
L

150 F00 450 &S00 TH) S0 1050 12000 (R K

30. Mxon chaatai 3aprangaa opwmMx UaryyquidH X0oOpoHOoX 3air . . . . . . raHa. (1 oHoO)
A. NapTam B. ye C. nonmoHel ypT D. nanaiy
31. [apaax gyrHanTyynaac Dypyyr He ONHO yy. (2 oHOO)
A. NonrvoH Tyccad eHureecee Gara eHUreep ofHO
B TaHueapwitH Gaipnanaac xamrmiiH MX Xa3anx 3air ganany rsHa
C. [lonrmoH caagkir TOMPOH rapax y3argnuir QudpakL raHa
D. Xatyy Bwenin gotop xeHaneH Da Tyylw AONMMOHLI ank anks Hb TapxaHa



32. XyHWi coOHCOX OyyHbl OONTMOHBL! aasTan ||

My xapranaax bon ynsTpa gyy ans Myxua | Il Ty
Xapransax sa? 20 20000

(1 oHoO)

Al B. I C. D.16alll

33. 3yparT 3 eep yycrar4aac rapcaH OyyHbl JONTUOHBID
ocuMnnockonoop DYpTracHUAr xapyyn#as. Ank
OyyHe! nonrMod cyn Bereen GyayyH oyyrapy Bairaa
Ba? (1 oHoO)

A B.2 C.3 D.26a3

34. Oyy oAnrox caan xypTanx 2ai 1020 m Ba araapt ayy
Tapax xypa 340 m/c Bon aMap xyrauaadsl napaa
Uyypan coHcorgox Ba? (2 oHoo)

A 2c B.3c C.5c¢ D.6¢c

35. Peawn oocpoop gonrvmod 6 mic xypartan 2 My
OaeTamxTai TapxaHa. [lonrmoHsl YpT He Amap Baix
Ba? (2 oHoO)

A12m B.24m
C.6m D.3m

'."}c}""“u

i i i

I e
S=Z=

AVA
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TemnepaTyp MagparduitH x3nx33 GoNoH TEPMOpPEe3NCTOPLIH 3C3pTyyLan-TeMnepaTyphIH
Xamaapan XycHarTaap ererges. TepmopeancTopsliH Temnepatyp 60°C, BaTtapeiHsl xy4aan 9.6 B

SonHo. BaTapeiHs 0OTOO 3CAPrYYLNMAT TOOLLOXTYH.

1O | t,°C 0 5 |10 | 20 | 30 | 50 | 60 | 70 | 80O
|0.68 RkOm| 62 |49 | 39|26 (175|083 | 06 |0.45(0.33
t. —_—
36. X3NX33HWA aMNepMeTPUAH 3aanThir oNHO yy. (2 oHoo)
A 2 mA B. 4 mA C. TmA D. 6 mA
XOEPOYTAAP X3Car
2.1 Taiiean Gaiican Gue 0.4 m/c® xypaaTranTairaap 5 ¢ warg i“"‘

XypacaH xenen#aa. /5 oHoo/
a) BwewdH aHXHEl Xypa X34 Ba?

......................................................... (1 oHoO)
b) BweWRH a3ucHiAH XypaIr GogoM onHO yy.

.......................................................... (1 oHoO)
c) BwewRH xypg xyrauaaHaac Xxamaapax XamaapnbiH

rpadwmk BadryynHa yy. (1 oHoo)

u. ?.EI'H

t,.c 0|12 |3 |4 |5 Sim A

u,Mm/c
d) BwewRH SBCaH 3aMbil ONHO Y.

................................................................ (1 oHoO)
e) BWewiH SBCcaH 3aMm xyrauaaHaac xamaapax

XamaapnelH rpacuk GawryynHsa yy. (1 oHoo)

t, c 0 |1 2 |3 |4 [5
Sm
-—
o tlcex



2.2 1xr macctai Buenir 3yparT y3yyIICH33p X3BT33 4T a eHuer yycrad F = 10 H xy4asp
Tatax 4vpaB. [agapra 6a GwewilH XOOpOHOOXKW YPaNTHH KoadduuwreHT 0.5 6a g = 10 :—r
sing = 0.6, cos a = 0.8 racaH yTryyasir awnrnad Toouoo XWArsapai. /5 odoo/

1. TaTax xy4HuA Bocoo Gairyynary |a] H (1 oHoO)
2. N'apapraac Buen yAnunax peakuwiHd xyd [b] (1 oHoo) N 2
3. YpanTwidH xy4 He [c| H (1 oHoO) P [ F
4. Buewidn xypaatran He [d] mic? {1 oHOO) w
5. XegenreeH axXancHaac XoAW 2 ¢ XyrauaaHn XMix - R
LWKMM*ANT He [ef | m DaiHa. (1 oHoO)
2.3 Caeann —10 °C Temnepatyptai 2 kr mec Bane. CasTail Mecuir mg
4 kBT wapnanTtail ayyxaH 033p Taeue. /5 oHoo/ L
Canamx : MecHwi xyBuiAH gynaad Darraamk 2100 %,
- iy A - o
MECHWA ¥alinaxkLiH XyBWAH gynaad 340 —+ YCHEI XyBUMIAH OynaaH Darraamk 4200 —
MecHWA xainax Temnepatyp 0°C Donoxeir awwurnada yy. CaeHsl Aynaax DarTaamsuiar
TOOLIOXTYA.
1. CaeHul Temnepatyp [abce] °C BaiAna. (1 oHoO)
2. Mecwiir xanaax xainyynaxag |def | k3K aHepri xaparTai. (2 oHoO)

3. 3yyxbIr xagsH cekyHg axunnyynaxag 1,5 kr mec xainaaryd ynoax 8a? [gh] c. (2 oHoo)

2.4 NonrvoHel rpacuk ererges. padMKWAr alMrnaHd:
1. [Nonrvoxel ganany xp=[a) cmic i em
(1 oHoO)

2. NonrvoHel ye T=[b] c
(1 oHoo)

3. [onrvoH 5 mic xyparan tapxax Bon
AonrMoHsl ypT A = [cd] mic (2 oHoo)

CYPTYYNHUAH YNCbIH WANFANTEIH KOMWCC

MaTepwan aaccaH Garw:



BATNAB
3AXMPAN M.AKYLLXOPNOO

ﬂDPHDﬂ‘ﬁHMFHﬁH X3PN3H CYMBIH EPEHXWIA BEONOBCPONbIH 12 AYT AAP
CYPIYYNAKWH 10 OYTAAP AHMMMH CYPAMOAAC ABAX SUSHMKMAH XMH33NAMH
AHM O3BLUMX LWWANTANTEIH MATEPWMARN

2024.06.05 B xyeunBap Xyrauaa 80 MuHyT
AHMM Bynar.......... Hap:

Hargyraap xacar : COHIMOX OAANTCABAP
. Japaaxe eryynbapaac bypyyr coHroHo yy? (1 oHoo)

A, YH3H 38B X3MMC3H rax y3ax Daiiraa ToOHL! OpPHYYOBIH HWAT TOOT YTTAT OPOH MBH3.
B. BaraxwiiH 3aanTeiH xamrmidH Bara yTreIr XyBaapuiH YH3 raH3

C. BarawiiH 3aanTbiH xammmidd Dara eepYnenTuiiH X3M¥33r XyBaapWilH YH3 raHa.

D. BaraxwidH 3aanT rapax ECTON MWHX3H3 yTraHg xsp olp Balraar xazainT raHa

. Dapaax Bara®uiiH 3aanTeid abconoT angaadsl MHTEPEaNLIT COHIOHO Yy
(2 oHoO)

A p=(03+0.01)MNa C.p = (0.34+0.02) MIla
B.p=(034+001)MINa D.p=(0.3+ 0.04) MIla

. 3yparT yayyncaH DaramHel XyeaapeiH yH3 Oa DaramHel 3aanTeIr ONHO
yy? (1 oHOOD)

0.4 0.6
03 08 A 001A 044 A B.0.02A, 0.44A
" . .n C.0.01 AL 0.45A D. 0.02A, 0.45A
4. B25.682 pepseex ytrat undpaap (4SF) Toimnodo yy. (2
OHOO)
A. 825.7 B. 8256 C. 825.0 D.826.0

. AbconeloT angaaraap erergced ToOoHYyOwIr, yTraT OpoHr angargyynaxnyirasp Tooyoo (2 oHoo)
(54 + 1) — (224 + 0.6) =

A 316+£04 B.32 +0.4 C.316+16 D. 3212

. Joopx ayparT BMewiiH 3am-xXyralaaHsl xaMmaapnsiH rpacduk eres. Xacar Tyc Bypa xwArncaH

XefenreeHUAr 3ee H3pN3CHWAT COHroHo yy 7 (1 oHoo)

A. AB-wwra ynaawpax, BC-xurg S(m)
B. AB-wurg , BC-wurg xypaocax Wl .
C. AB-wwrg xypocax, BC-#rg ‘ . :
D. AB-wwrg , BC-wurg yoaawpax 8 ' |
Matepwan uaruiin xypa v = 4 — ¢t xXyynuap eepunergger bon zam ] |
XyrayaaHsl Xamaapnk/H T3rWWTran ank He a7 (2 oHoo) A }
A §=4at B.S=4—t L1215 g !
z
C. § =4t —t? D. S=4t—=
3yparT QypcancHaap Hanyy xasTran nasp Danpnax buwen
Fy = 5 H xyHguiaH xy4, F>= 4 H Tynryypeid xy4, F; =3 H ypanTuiiH Fa

Xyd YANUMmea3. Bue Aaw xeanex ea? (1oHo0)
|. Hanyy xaeTraiiH garyy OOOL ¥WrQ Xxenenye.
Il. Bue xeqnexryid TaksaH GalHa.
lll. Hanyy xaBTraiH garyy 0OOL ¥Mrg Xypacad xefernHe. FA
IV, Hanyy xaeTraiH garyy 3@l Murg Xxypacad XxenenHe.
Al acean B. | acean Il
C. Il acean I D. Il acean IV




9. 12 00kr maccTai cyyaneiH aBTOMaLUWH WYNYyH 2amaap xypaatrantai xegem« Daie .
ABToMALIKMHL 3yTrax xy4 S000H acapryyunuitd xyy 1000H Bon aeTomalumH Amap

xypaatranTtai xegenx baiHa B3 7(2 oHooO)
W AT B et T AR

A 25 HJIICE B. 4M.||IG2 HIET SIS Tr‘teeh\‘ TR

yu= 5000 H

C. 5 m/c? D. 3.3 m/c? 4000 H . i
" " | L — (i

10. XaeTa33 ragapra gsap Gairaa 5 kr macctai Bwen x3e1as yurmantar 30" eHuer yycrad 60 H xy
YAN4MnHa. Xapse a4aa ba ragapra XoopoHOeH ypanTWiAH koadduumnenT 0,6 Gon avaaHbl

Xypaatran amap Baixsa? 7 g=10 :—2 sin30°=0.5; cos30°=0,87 "

(2 oHoO)
A2 = B. 32 = C. 4.44 — D. 8.04 — ="
L [ C !

11. MaccuiH TeBTai xonbooTol Aapaax oANronTyyabH ank He BYPYY Ba?
(1 oHoO)
A. NeomeTpeiH 388 x3n03pTai HarsH Tepen DMeWHH MacCeIH TEB TYYHHIA reoMeTp TeBTaN
NaBXLaHa.
B. Xatyy OueniH macckH Tee uart Tynban bDwe xyHOWAH Xy4HWIA OpoHO T3HUB3PTaA Daix
Wagaar Tyn MacckiH TEBWAT XyHOWAH TeB rax bac Hapnagar.
C. BreuwiH xyHawiiH Tee reomeTp TeBTaW Aaexuean bwe amap 4 Baidpnang yHaxryi
TOrTeopTol BaidHa.
D. Xatyy Duewir Hanyy ragapra 0sap Daipnyynaxaq MacchiH TeB cyypuitH TanbapbiH ary
nzapx opunHg Barrax Baiean Bue TorteopToi DaiHa.
12. 2m ypT TanTai XMHIYA KBAOpaTeIH OPORHYYL O33p my, M, o
ms, my MaccTaid bueyn Gaipnada. TagraapuitH Maccyya He i K
xapran3aH 2xr, 3ur, 8ur, Tur Gaie. KoopaWHATLIH 3X 3yparT @ | .
¥3yyNncHasp KeagpaTkiH Tee Oa3ap Baipnax yeq MacculH TEBUAH
KOOpOWHATEIM on. (2 oHOO)
Al xy=05m, w=01m b &7
B.x, =0.1m, y, =05m 2 ‘a8 8 s 1 -
C.xp=—1m, 3 =-1m
D x,=-1m, ¥ =1m

0

0.5

13. Xy4HMA MOMEHTHIAH TOMLED ank He Ba? (1 oHoO)
A M =Fl B.Fl, = F,l, C. Gr=FR
D.F, = —uN
14. XewyypriiH ayyH Tang Dairaa GuewnidH macc m=12 kr Gon GapyyH Tang Gairaa GuewitH macc
M-wmiir on. (2 oHoo)

A dwr B.9w C.3ur D. 16k E — ‘r E

15. XoopoHaoo 2.5 m 3aifTal Tynryypyya 423p 3 M ypTTai GaH3wbir
3yparT y3yyncHaap Daipnyynae. BaHauel xuH 10 H Bon N, xy4uiar
onoopol. (2 oHoo)

A 12 H B.10H C.6H D.4H

hz

m——
3
L-T1

16. XaTyy WKHraH X1iAH TananTTal xonbooToh gapaax oAnronTyygaac
ans He BYPYY 837 (1 oHOO)
A. Temnepatyp uxcaxag GogvckIH aTOM MONEKYNbIH AyNaaHbl 3p4MM H3M3T3X T3Ar33pHAH
XOOPOHLO 338H MX3CH3I.
B. Tanct BuenidH OpoH TOpbIH 3aHrMnaad aaapx Beemcriti xanbananwilH ganany MXcax
T3Ar33pWAH TYNXANLUEN H3M3rO3H3.
C. Bwewiir xanaaxaq TyyHWIA HAIT TEMNEPaTYPT YPBYY NponopuMoHan xaMaapanTairaap
Garacpar.
C. XaTtyy, WKHreH, XWiH TeneeT opwKnx Oyx Goguc xanaxaapaa T3ImK Xepexeepee arnuaar.



17. Xatyy GuewiiH ypT TemnepaTypaac XaMaapax XaMaapnbl ank rpadukT 388 OypPCcancaH
DaiHa Ba? (2 oHoo)

\LR LV L / | V
e e e £
oy B c D

18. 1*=0°C TemnepatypTaW kepocwH [, =201 a3snxyyHTal, TyyHwiar 17 =50°C xypTan

xanaacaH bon Aamap 333nxyyHTai Boncod 637 KepocwHbl 333nxyyH TaNanTWiiH koadduumneHT

A=100-107°C" {2 oHoO)
A 30n B.25n C.25n D.21n
19. Temnepatyp xa3mMxKx DaraxWiAr LWWMHI3HWA AMaP LWUMHX YaHapeIr awwrnax xmigar ea? (1oxHoo)
A. Tanax B. Arwmx C. Ypcamtraii D. Waxargoamyi
20. 95 °F -uiH yTreir Llenscuin Gonod KensBMHWA XyBaapuap WNapxMintgs yy. t? = E- (tpo —
32) (2 oHoO)
AL 35°C, 273 K B.35K 273 °C C.35K, 332°C D. 35°C, 308 K

21. Buenian oynaan-TemnepaTypbIH XamaapneiH rpacdwk erernee. Buewidd macc 0.25 kr. Y1 Gue
Tanax yy, anuwx yy? Aaraan? (2 oHoo)

A. ArwwuHa, aynaad angax DaiHa o - _t =
B. Tanua, oynaax ae4 DaiHa 1500
C. ArwuHa, aynaad aey BanHa "
D. Tanua, gynaax angax GaiHa = 1000
22. BrewiH LapuaxsiH XyBWAH OynaaHsbIr onHo yy. (2 oHoo) - -
A 640k A wr B. 800 >H/kr
C. B Mler D. 80 v/ ur
=200 =100 (1] [=1C 4

23. bre xepexgee X34H33H X3M¥33HWA OQynaaH angcax 637
(2 oHoO)
A. 500 KK B. 180 K C. 160 K D. 200 XK
24. Xepex yewidH DruewiiH xyBWidH aynaad Gartraamuuiar onHo yy. (2 oHoo)

A. 800 - B.g40 X C. 80 = D. 720 —

Br kr 0 wr 0 Er £°
25. Buenian gynaan DarraamsWiar onHo yy. (2 oHoo)

A 150 WS C B. 640 X/°C C. 220 X °C D. 160 X/ C
26. Brewin macc Ba xyBwiAH gynaaH DarTaaMuiH YpPHE3P33p TOOOPXORNOrO0X X3MAMAIXYYHWAT
OMEeMAH ..o rax Hapnagar. (1 oHoo)
A. [OynaaHw Too xamwaz B. [ynaax GartTaamx C. Buewitn macc  D. [lynaan
27. Tacanraaup Gairaa GweninH Temnepatypsir 25°C —a3c 50°C xypTan xanaaxag AMap XamM#33HWA
aHepru waapanaratai 8a? (Buewitn qynaan Garraamx 10#°C) (2 onoo)

A. 200 B. 500X C. 125K D. 2500
28. [lapaax rpacdWkvAr alwmMrnaH acyyntag xapuynHa yy? .
(1 onoo) N
AB xacart bue Aamap Teneet Gailcan 637 Amap yasrgan '™ /';F
Aparnax DafdHa Ba?
A Xatyy Gawwmnursd, xadnax  B. Wuuran, xanax 7 :
C. Wnuran Da xmiA, yypLumx D. Xatyy. xanax oE— E-;/ et e
1A,
= E e g
" 29 XaTyy TOCHB TemnepaTyp OynaaHsl TDO X3MMIIHMA
- XamaapneiH rpacdpwk ererges. [padwkwiar awwrnad Gwe
& X¥aAnaxnaa XWMH33H XAMMA3HWA OynaaH aBcHbIr ONMOOpOoN.
(2 oHoO)
. . AL 30014 B. 600k C. 10501  D. 750K
£ H M0 4 0 TSD 900 1050 I1X0  (hEK
30. Xanbanaax Oyl waryyn xap 3epyyTai xanbanaaw Dadraar ONMMOHLI . . . . . . raua. (1 oHoo)
A. da3 B. ye C. napTams D. nanaiu

31. [apaax gyrHanTyyasac Oypyyr He onHO yy. (2 oHOO)
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A. Hank xyrayaaug xuix xanGananuild ToOr JaBTamM# raHa

B. onrMoHul 33parnya2 xoép ryarspyidH XOOPoOHOOX 3aAr  JONMMOHBI YPT F3H3
C. JonruoH caafeIr TORPOH rapax y3srgnuwir gudpasy raHs

D. Har ByTaH xanbanaan xuAx xyrauaar a3 raHa

32. XyH AMap OaBTaMTal Oyy aBMar coHCoX Yagnar ga’? (1 oHOO)

33. 3yparT 3 eep yycrar4sac rapcaH OyyHbl OoNrMoHbIr

34. Caapgaac OACOH Uyypai 4 © xyrayaaHsl Japaa COHCOrAoBE.

35. Peawn oocpoop gonroH 12 mic xyparan 2 My gaetamsTan

A. 20001 My -50000Mfy  B. 20Mu-aac Bara C. 200y -200000My D. 50001 Ny -
100000y
ocuMnnocKonoop OypTracHWAr xapyyrm«aa. ANk OyyHbl JONTHMOH | fl‘\ T AN
cyn Gereeq HapWiAH gyyrap4 Garraa ea? (1 oHoo) ANEIEEE |
A1 B.2 C.3 D.26a3 f\%ﬁ\ AN

Araapt ayy Tapax xypa 340 m/c Bon caan amap 3aig Gaipnax : . \/'\1\ !(!f | \ﬂ:\\y‘f
|

B37 (2 oHoO)
A.680m  B.1360m C.85m  D.800m '”'\J”””&f'

Tapxaxa. JonrMoHsl ypT He smap Ganx ea? (2 oHoo) T : ‘
A12m B.24 m C.Bm D.10m
TemnepaTyp MagpardniiH Xanxa3 DoNoH TepMOpPe3ncTOpLIH 3CapryyLUan-TeMnepaTypbiH
xamaapan
XyCHarTaap erergee. Tepmope3ancTopeliH Temnepatyp 20°C, BatapeiHsl xy4asn 7.2 B BonHo.
BaTtapeiiHsl 0oTOO0 3CAPIYYLMWAT TOOLOXTYA.

t,°C 0 5 (10 | 20 | 30 | 50 | 60 | 70 | 80

RkOm | 62 | 49 (39 |26 | 1.75| 083 | 06 | 045|033

1728
-

v
C) “' 36. X3NX33HWA aMNepMeTPHAH 3aanTkIr ONHO yy. (2 oHoo)
ATmMA B4mA C.2ZmA D.3mA
XOEPOYTAAP X3C3r. —

2.1 Tanean Gaitcan Gue 0.4 m/c’ xyppatranTairaap 5 cxura
Xypacad xefermxa3a. /5 onoo/
a) BwewiH aHxHbl xypg xag B3? (1 oHoOO)

c) BuewnidH xypa xyrawaaHaac xamaapax XamaapneH rpagug g -

BairyynHa yy. (1 oHoo) tcex
tc 0|1 (2|3 |4 ][5
u,M/c Sha
d) BuwewiH AecaH 3aMbir onHo yy. (1 oHoo)
e) Bvenii SBcaH 3aM XyrauaaHaac Xamaapax Xamaaprisi -
rpacmk GadryynHa yy. (1 oHoo)
t,c 0 1 2 |13 |4 |5
51 | 1 -
0 ticex




2.2 5w maccTain OMewAr ayparT y3yyncHaap XaBT3a3 YWIT a eHuer yycrad F = 40 H xy4aap

TaTax 4Mpae. Manapra 6a GwewnitH xoopoHOOXM YP3aNTHIAH koaddpuumeHT 0.5 Ba g = 10 %

sina = 0.8, cosa = 0.6 racaH yTryyasIr awuwrnad Toouoo XMAraapai. /5 oHoo/
1. Tatax xy4HuiA Bocoo Bairyynard |ab| H (1 oHoO)

2. Mapapraac Guen yAn4nax peakuwiH xyd [ed] (1 oHoo) “!"_'f'
3. YpanTwiiH xy4 He [e| H (1 oHoOO) ;:j'l_p
4. Buewin xypaatran He [f] mic? (1 oHoOO) - 1% 30

5. XepenreeH axancHaac X0MWw 2 ¢ XyrayaaHg xMix

.

LWMMHMNT He [g] m Baina. (1oHoo)

2.3. CaeaHg —20 °C temnepatyptai 2 kr mec Gans. CaeTain A
mecwidr 2 kBT yapanTtai ayyxaH 03ap TaBue. /S oHoo!

Canamx : MecHWi xyBuiiH gynaad Barraam 2100 %, MECHWA XainaxkIiH XyBUAH OynaaH

340 % YCHBI XyBWIAH aynaaH Bartaams 4200 % MEeCHWH Xannax TeMneparyp

0°C Bonoxwbir awwMrnada yy. CaeHsl gynaad Sarraam#iidr TooLoXnyR.

1. CaeHbl Temnepatyp |abc| °C GaiHa. (1 oHoO)

2. Mecwiir xanaam xainyynaxapg [def | k¥ (2 oHOO)

3. 3yyxwIr xanaH cexkyHn axunnyynaxag 1,8 kr Mmec xainaaryd ynoax 8a? [ghlc (2 oHoo)

2.4 [lonrvwoHel rpacduk ererges. padukiir
awmrnanx: My O

2 ____________________
1. JonrvoHel ganaiy X,=[a) cmic (1 oHOO) /\ /\ /
3] |0 F, H
] ic

2. Donrvousl ye T=[b]c (1 oHo0) g \/ \/:
al Al Ll b, T N |

3. JonrvoH 7 m/c xyparan Tapxax bon gonrmoHeb A E [
ypT A = [cd] mic (2 oHOO)

CYPTIYYNUAH YNCbIH WANFANTLIH KOMWCC

MaTepuan 3accaH Garw:
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